
Kicsiny könyvek, nagy érdekességek

Írta: 

  Gyakorlati haszna ugyan sok nincsen, mégis kimondottan érdekes dolog a
mini könyvek világa. Ezekből nyílt kiállítás a Dél-Dunántúli Regionális
Könyvtár és Tudásközpontban lévő Csorba Győző Könyvtárban, a
helyismereti gyűjtemény darabjaiból (képünkön). Illetve annak csak egy
részéből, mert az összes nem fért volna el a tárlókban.
  

Valamikor, még az 1970-es évek elején volt felfutóban a mini
könyvek értékesítése. Akkor rengeteg gyűjtő akadt
Magyarországon, akik még klubokat is létrehoztak, ahol
hódolhattak szenvedélyüknek. De 1990-re visszaesett az
érdeklődés az apró, míves tárgyak iránt.

Manapság már a könyvkiadók sem igazán fordítanak figyelmet a
kicsiny kötetek kiadására. Éppen ezért válhatott időszerűvé
bemutatni, milyen ügyesek, türelmesek voltak az elmúlt évszázad
könyvkötői.

Az ilyen darabok megjelenése gyakran volt köthető bizonyos
egyházi-, sport-, illetve politikai eseményekhez. Ilyennek számított
az is, amikor Farkas Bertalan, az első, illetve eddigi utolsó magyar
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úrhajós a kozmoszban járt, szovjet társával közösen.

A könyv kicsi, az Fradi viszont nagy, de sűrített tartalommal, egy
tenyérben is elfér

De példának okáért, a Ferencvárosi Torna Clubról, ismertebb
nevén az FTC-ről is készült mini méretű fűzött lapköteg. A
drukkerek bármikor elővehették a lelátón, ha éppen szünet volt a
játékban, netán ellaposodott a mérkőzés.

A ritkaságok itt is komoly értéket képviselnek, akár a bélyegek,
netán az érmék között, egyes darabok. A megjelent példányszám
természetesen nem közömbös, ezen témakörben sem, az ár
kategóriát módosítva. Bár más egyéb paraméterek is komolyan
befolyásolhatják a pénz mennyiségét, amit fizetni kell az
apróságokért. Egyik ilyen lehet a méret, fordított arányban. Valami
minél kisebb, annál többet érhet. Feltéve, ha a dolog nem megy
végleg az olvashatóság rovására.   

Egyházi alapon indult

Eredetileg, az egészen parányi oldalak egyházi tartalmú könyvek
voltak. Mivel az emberek szívesen vittek magukkal olyan köteteket,
amikben a szentírásból voltak idézetek. Azokat egyszerű volt
zsebre vágni. Ebből nőtte ki magát az egykoron virágzó iparág. Ami
napjainkban cseppet sincsen a csúcson, hiszen más időket élünk.
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Az elkötelezettek véleménye szerint, a számítógépes világháló sem
kedvez a mozgalom ügyének. 
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